Автор: Administrator 18.11.2011 13:18



Развернувшаяся в Омске с подачи губернатора Леонида Полежаева информационная кампания «Очистим город от коррупции» все глубже ввергает мегаполис в пучину скандалов, разборок и местечковых боевых действий.

Вскрываются удивительные факты тотальной коррупции – воруют практически все, практически на любой мало-мальской руководящей должности и почти всегда правоохранительные и надзорные органы бессильны в вопросах наказания виновных, привлечения их к материальной и уголовной ответственности...

Пятый год в ЖСК «Советский-24» (ул.Менделеева, д.14, к.1) идут разборки «коррупционных дел» с привлечением прокуратуры, ОБЭПа, УВД и судебных инстанций. Собственники требуют от правоохранительных органов разобраться в, казалось бы, очевидных фактах. По мнению рядовых членов ЖСК, прежний председатель кооператива Людмила Симонова, будучи при должности, «своими действиями причинила ущерб ЖСК «Советский-24».

В многочисленных обращениях по инстанциям собственники устали формулировать свои требования и претензии. Так, по их мнению, «с 2002 года экс-председатель разместила на депозите Сбербанка денежные средства, принадлежащие ЖСК, а полученные % направила на оплату долга по ссуде за свою квартиру. Сделано это было без решения Общего собрания, причиненный ущерб кооперативу составил 11797,5 рублей». Но это еще не все! Экс-председатель под носом членов ЖСК умудрилась «продать квартиру, принадлежащему кооперативу, своему племяннику по цене в два с лишним раза меньшей, чем это было предусмотрено решением Общего собрания и правления ЖСК». Жильцы не поленились подсчитать, что своими «действиями» Симонова Л.П. причинила ущерб кооперативу в размере 357167,5 рублей. Но и на этом экс-председатель не успокоилась. Как следует из заявления членов ЖСК в правоохранительные органы, «с 09.07.2002 года по 23.09.2006г оплату за отопление поставщику тепла ЖСК производил по тепловому счетчику, тем самым ежегодно кооператив экономил от 100 до 250 тысяч рублей, которые планировались израсходовать на благоустройство дома. В отчетах председателя данные суммы экономии не отражались, а также и целевое использование на нужды кооператива сэкономленных средств замалчивалось и ни в одном отчете отражено не было».

Омск погружается в пучину местечковых войн

Автор: Administrator 18.11.2011 13:18

Многолетние разборки данных фактов в прокуратуре, ОБЭПе, УВД и судебных инстанциях ровным счетом ни к каким положительным результатам не привели. Более того, экс-председатель, имеющая за плечами такой богатый руководящий опыт, отбив все попытки собственников добиться правды, всерьез намерена... вернуть бразды правления в свои крепкие хозяйственные руки. Имея на руках отказные материалы из правоохранительных органов, теперь уже экс-председатель всерьез заявляет «о рейдерском захвате власти» и «о компенсации за поруганные честь и достоинство».

В принципе, ситуация вокруг ЖСК «Советский-24» показательна для нашего миллионного мегаполиса: коррупция тотальна, воруют все, прокуратура и УВД бездействуют, власть занимается откровенной демагогией, лозунги не подкрепляются ровным счетом никакими делами и результатами. Омск все глубже погружается в пучину местечковых коррупционных разборок...

Виктор Омский,

специально для Омского правового портала.